

# 客车非法贩运 6.5 万余只野生动物

## 森林警方将其截获

信阳消息(记者 徐杰 通讯员 董 麒)近日,市森林公安局在高速路截获一非法贩运野生动物车辆,6.3 万余只青蛙、1600 只斑鸠、36 只野兔获救并在我市郊外放生。

8 月 23 日 17 时 30 分,市森林公安局接群众电话举报称,京

珠高速公路上一辆车辆运输有大量野生动物。接到报警后,市森林公安局刑事侦查大队立即安排警力迅速赶到京珠高速公路豫南站,在高速交警的配合下展开布控。18 时 20 分,民警在一辆由河南南阳开往广东东莞的豪华大巴客运车辆的行李厢中查获了大批

违法贩运的野生动物活体,民警当即对该批无任何合法来源及运输证明的野生动物实施了暂扣。

经民警仔细勘察,该批非法运输的野生动物包括青蛙 42 箱(6.3 万余只)、斑鸠 8 笼(1600 只)、野兔 4 笼(36 只),共计 6.5

万余只。因这些野生动物全部为活体,为及时救护该批野生动物,刑事侦查大队在请示市森林公安局并获得批准后,于 8 月 24 日 8 时许,在市浉河区十三里桥南湾水库库区附近将这批野生动物全部放生。目前,该案正在进一步处理之中。

# 男子停车忘拉手刹 车辆倒退撞伤老妇

信阳消息(记者 杨长喜)8 月 24 日,一车主在农专路斜坡停车时忘拉手刹,车辆倒退撞断了一老妇的腿。

据悉,由于当天一直下雨,农专路商户胡女士店里人流量较小。无聊之际,她便坐在店门口休息。无意间,她看到路对面一辆停在斜坡上的轿车正在缓慢向后移动。“当时我也没注意车里有没有人,就看到那辆车在缓慢移动,我以为车里应该有人驾驶。”但随后出现的一幕让胡女士倍感意外。那辆车径直从斜坡上滑了下去,从一层约 30 厘米的台阶坠下后不但没有停下,反而加速倒退,直至撞到后面一家门店的墙上才停下。“当时就听到一声惨叫!”胡女士说。惨叫之后,围观群众立即上前查看情况,一老妇正坐在地上,手捂着腿在地上呻吟。围观群众发现车内并无驾驶员。老妇的家人很快从店里出来,拨打了报警电话。警方很快赶到现场,老妇被送到医院接受检查,检查结果显示,老妇腿部骨折。

胡女士回到店里之后与店里的顾客聊起了这起事故:“你说这司机也真够倒霉的,车停在那里居然出了这样的事儿,这不得几万块啊!”更让胡女士惊讶的是,那顾客苦笑着回答:“我就是那辆车的司机!手刹没拉,我平时都习惯性拉手刹的,怎么这次就忘了!”



8 月 27 日凌晨 1 时许,两辆满载建筑垃圾的大卡车把建筑废料倾倒在浉河区八一路凯司令酒楼对面的商户门口,造成两家商户门面被严重堵塞。早晨 8 时许,市城市管理综合执法局工作人员在接到市民投诉后,立即对堆放在商户门前的建筑垃圾进行清理,当日 11 时垃圾被全部清走。

本报记者 周亚涛  
实习生 买祥发 摄

再创文明城市  
讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



一丝一缕恒念物力维艰  
一粥一饭当思来之不易



# 节俭

年年有余

